
1

. 1
(3 نمره)

پاسخ :

. 2
(2 نمره)

پاسخ :



2

. 3
(3 نمره)

پاسخ :

. 4
(2 نمره)
چند ا یک هزارم مساوی یک دهم است؟

پاسخ :



3

. 5
(2 نمره)

پاسخ :

. 6
(3 نمره)

پاسخ :



4

. 7
(2 نمره)

پاسخ :

. 8
(2 نمره)

پاسخ :



5

. 9
(3 نمره)
کدام یک از گزینه های زر به حروف عدد 25/03 است ؟

پاسخ :

بیست و پنج و سه صدم

. 10
(2 نمره)
 10ا 0/1 برابر است با .............

پاسخ :

 10ا 0/1 برابر است با ......1.......

. 11
(2 نمره)
در جای خالی چه علامتی قرار دهیم ا مقایسه صحح باشد؟



6

پاسخ :

. 12
(3 نمره)
در جای خالی چه علامتی قرار دهیم ا مقایسه صحح باشد ؟

پاسخ :

. 13
(2 نمره)



7

اگر کسر  را به عدد اعشاری تبدل کنیم پاسخ صحح کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 14
(2 نمره)

اگر کسر  را به عدد اعشاری تبدل کنیم پاسخ صحح کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 15
(4 نمره)



8

پاسخ :

. 16
(5 نمره)

پاسخ :

. 17
(4 نمره)
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پاسخ :

. 18
(4 نمره)

پاسخ :
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. 19
(4 نمره)

پاسخ :

. 20
(5 نمره)

پاسخ :



11

. 21
(4 نمره)

پاسخ :

. 22
(4 نمره)
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پاسخ :

. 23
(4 نمره)
با مفتولی به طول 15 سانتیمتر، مربعی ساختیم. مساحت آن کدام است؟  

پاسخ :

. 24
(4 نمره)



13

پاسخ :

. 25
(4 نمره)

پاسخ :
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. 26
(4 نمره)

پاسخ :

. 27
(5 نمره)

پاسخ :
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. 28
(4 نمره)

پاسخ :

. 29
(4 نمره)

پاسخ :



16

. 30
(4 نمره)

پاسخ :


